
 

 

(Vadesine en çok 3 ay kalan senetler için) 

 

  İşlem 
Dönemi T.C.M.B. Tebliği Reeskont % Avans % 

17.09.2025 – tarihinden itibaren 17.09.2025/33020 R.G. 41,25 42,25 

    

08.03.2025 –16.09.2025 08.03.2025/32835 R.G. 43,25 44,25 

28.12.2024 – 07.03.2025 28.12.2024/32766 R.G. 48,25 49,25 

01.04.2024 – 27.12.2024 01.04.2024/32507 R.G. 50,75 51,75 

23.12.2023 – 31.03.2024 23.12.2023/32408 R.G. 43,25 44,25 

01.12.2023 –22.12.2023 01.12.2023/32386 R.G. 40,75 41,75 

01.11.2023 – 30.11.2023 01.11.2023/32356 R.G. 35,75 36,75 

28.09.2023 –31.10.2023 28.09.2023/32323 R.G. 30,75 31,75 

01.09.2023 – 27.09.2023 01.09.2023/32296 R.G. 25,75 26,75 

24.06.2023 –31.08.2023 24.06.2023/32231 R.G. 15,75 16,75 

31.12.2022 – 23.06.2023 31.12.2022/32060 R.G. 9,75 10,75 

31.12.2021 – 30.12.2022 02.01.2022/31707 R.G. 14,75 15,75 

19.12.2020 – 30.12.2021 19.12.2020/31339 R.G. 15,75 16,75 

13.06.2020 – 18.12.2020 13.06.2020/31154 R.G. 9 10 

21.12.2019 – 12.06.2020 21.12.2019/30985 R.G. 12,75 13,75 

11.10.2019 – 20.12.2019  11.10.2019/30915 R.G. 17,25 18,25 

29.06.2018 – 10.10.2019 29.06.2018/30463 R.G. 18,50 19,50 

31.12.2016 – 28.06.2018 31.12.2016/29935 R.G. 8,75 9,75 

14.12.2014 – 30.12.2016 14.12.2014/29205 R.G. 9 10,50 

27.12.2013 – 13.12.2014 27.12.2013/28864 R.G. 10,25 11,75 

21.06.2013 – 26.12.2013 21.06.2013/28684 R.G. 9,50 11,00 

20.12.2012 – 20.06.2013 20.12.2011/28503 R.G. 13,50 13,75 

29.12.2011 – 19.12.2012 29.12.2011/28157 R.G. 17 17,75 

30.12.2010 – 28.12.2011 30.12.2010/27801 R.G.  14 15 

22.12.2009 – 29.12.2010 22.12.2009/27440 R.G.  15 16 
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12.06.2009 - 21.12.2009 12.06.2009/27256 R.G.   18 19  

09.04.2009 - 11.06.2009 09.04.2009/27195 R.G.  19 20  

28.12.2007 - 08.04.2009   28.12.2007/26740 R.G.   25 27  

20.12.2006 - 27.12.2007   20.12.2006/26382 R.G.   27  29  

20.12.2005 - 19.12.2006   20.12.2005/26029 R.G.  23  25  

25.05.2005 - 19.12.2005   25.05.2005/25825 R.G.   28  30  

13.01.2005 - 24.05.2005   13.01.2005/25699 R.G.  32  35  

15.06.2004 - 12.01.2005 15.06.2004/25493 R.G.   38  42  

08.10.2003 - 14.06.2004 08.10.2003/25253 R.G.  43  48  

14.06.2003 - 07.10.2003 14.06.2003/25138 R.G.  50  57  

17.05.2002 - 13.06.2003 17.05.2002/24758 R.G.  55  64  

 

 Reeskont Tutarı = (Nominal Değer x Faiz Oranı x Gün Sayısı) / (36.000 + (Faiz oranı X Gün sayısı) 
Ticari işletmelerin alacak ve borç senetlerinin reeskont işlemlerinde esas alacakları oran, avans işlemleri için belirlenen 

orandır. 
Alacak senetlerini reeskonta tabi tutan mükellefler, borç senetlerini de reeskonta tabi tutmak zorundadırlar. 
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